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Ocewpla Xwpdtwy

1.
Beelte to obpa avéhuone tov o) 2% — 3 mdve and 1o Q ) 23 + 2z + 1 méve ond to F.

2.
o) Trohoyiote ta xuxhotopxd Tolumdvupe Po(x), Pa(x), Pg(x) xou Beeite xan anodellte tino Yio
10 Pon ().

B) Acigte 6t

6mou p tpwtoc e (p,n) = 1.

3.
o) Av L/K eivor Galois pe Gal(L/K) nuwxf té€ne 30 deilte ot yio xdde d Sroupétn tou 30
undpyel povadind undowua My pe K < Mg < L xou [My : K] = d. Eivaw n My/K Galois;

B) Eotww L/K Galois pe Gal(L/K) t4&nc 105 xou A, B unoouddec tne G téénc |A| = 21 xou
|B| =35. Av F(A) xau F(B) ta oopata otadepdyv twv A, B, deilte 6t F(A)NF(B) = K.
(Mnogeite va ypnotponotfioete 6, yvopilete and Yewpla opddwy ywpeic anddeiln)

4.

Ae{Zte 6t n enéxtoon Q((s,4)/Q eivar Galois xou vnohoyiote v opdda G = Gal(Q((5,7)/Q).
Troloyiote Snhadh TNV TEEN TS X UE TOLdL YVWO T oudda etvan Lloouopgn. ADCTE TOUAIYLOTOV
3 un tetpypévee vroouddec e G (# @, G) xou ta avtioTotya odpato oTadepty TouC.

5.
E&nyelote ywtl 1o noAuddvupo x® — 4z 4 2 Bev elvau emhboo e ptlixd méve and to Q.



